

“आजादी का अमृत महोत्सव” एवं “स्वतंत्रता दिवस” मनाने को लेकर समाहर्ता, दीव ने अधिकारियों एवं कर्मचारियों के साथ की अहम बैठक आजादी के 75 साल पूरा होने पर देश मना रहा है आजादी का अमृत महोत्सव

दीव, 05 अगस्त, 2021 :- आज समाहर्ता, दीव सलोनी राय ने दीव स्थित कार्यालयों के कार्यालयाध्यक्षों एवं कर्मचारियों के संग समाहर्तालय के सभागार में एक बैठक की। इस बैठक में “आजादी का अमृत महोत्सव” एवं स्वतंत्रता दिवस मनाने को लेकर चर्चा की गई। समाहर्ता, दीव ने उपस्थित अधिकारियों एवं संबधित पदधारियों से इस दौरान होनेवाले कार्यक्रमों के आयोजित किए जाने पर चर्चा की और उनकी राय ली।

ज्ञातव्य हो कि देश की स्वतंत्रता के 75 साल पूरा होने पर देश 75 हफ्ते आजादी का उत्सव मना रहा है। आजादी का अमृत महोत्सव स्वतंत्रता की 75वीं वर्षगांठ मनाने के लिए भारत सरकार द्वारा आयोजित कार्यक्रमों की एक श्रृंखला है। इसी उपलक्ष्य में 12 मार्च जो कि भारतीय इतिहास का एक विशेष दिन है, जब आज ही के दिन 1930 में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के नेतृत्व में दांडी यात्रा की शुरुआत हुई थी, के अवसर पर भारत सरकार के निर्देश और संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण-दीव के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल के कुशल नेतृत्व और मार्गदर्शन में 12 मार्च, 2021 को दीव में “आजादी का अमृत महोत्सव” का आगाज हुआ था। यह कार्यक्रम दीव के आई. एन. एस. खुकरी मेमोरियल के ऐतिहासिक प्रांगण में हुआ था। इसके बाद अलग-अलग तारीखों में प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता, वाद-विवाद प्रतियोगिता, पेंटिंग प्रतियोगिता, वेस्ट से बेस्ट प्रतियोगिता एवं वृक्षारोपण कार्यक्रम किए गए थे।

“आजादी का अमृत महोत्सव” के उपलक्ष्य में 11 अगस्त, 2021 से 14 अगस्त, 2021 तक दीव जिले में रंगोली प्रतियोगिता, फोटोग्राफी प्रतियोगिता, साईकिल रैली, टी शर्ट पेंटिंग, देशभक्ति गीत प्रतियोगिता, ट्रेजर हंट, फेश पेंटिंग तथा आजादी के अमृत महोत्सव पर आधारित अम्ब्रेला पेंटिंग, सैंड आर्ट, नुक्कड़ नाटक जैसे कार्यक्रम रखे गए हैं। ध्यातव्य हो कि “आजादी का अमृत महोत्सव” के अवसर पर संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव, प्रत्येक जिले को 25-25 कार्यक्रम आयोजित करने हैं। दीव जिले में 6 कार्यक्रम पूर्व में ही आयोजित किए गए थे। इस प्रकार उक्त अवधि के दौरान कुल 19 कार्यक्रम आयोजित किए जायेंगे। इन कार्यक्रमों में भारत के गौरवशाली इतिहास और उसकी परंपरा की झलक देखने को मिलेगी। इन कार्यक्रमों के माध्यम से सनातन भारत के गौरव की झलक, आधुनिक भारत की चमक तथा हमारे वैज्ञानिकों की प्रतिभा और सामर्थ्य के दर्शन भी होंगे।

बैठक के अंत में समाहर्ता, दीव ने कहा कि कार्यक्रमों के आयोजन के दौरान कोरोना संबंधी भारत सरकार एवं संघ प्रदेश प्रशासन द्वारा समय-समय पर जारी दिशा-निर्देशों का पूर्ण रूप से पालन किया जाए।